

## Osnovna škola Obrovac

### ORGANIZACIJA NASTAVE U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.

Nastava u OŠ Obrovac započinje u ponedjeljak, 7. rujna 2020. godine na sljedeći način:

- **Matična škola:**

\*početak nastave u 08:30.

**Ulazak u školu:** 5.-8. razred u 08:00 na glavni ulaz;

1.-4. razred u 08:15 na južni ulaz.

Učenici-putnici ulaze po rasporedu dolaska autobusa-viši razredi na glavni, a niži na južni ulaz.

- **Područna škola Kruševo:**

\*početak nastave u 08:00

**Ulazak u školu:** prema dolasku autobusa.

- **Područna škola Karin:**

\*početak nastave. 08:00

**Ulazak u školu:** prema dolasku autobusa.

- **Područna škola Žegar:**

\*početak nastave u 08:00

**Ulazak u školu:** prema dolasku autobusa.

Raspored polaska autobusa za učenike-putnike bit će objavljen tijekom vikenda.

**Za vrijeme vožnje svi su učenici obvezni nositi zaštitne maske i pridržavati se ostalih preporučenih mjera.**

**Prvi razredi:** predviđena je pratnja samo jednog roditelja koji mora imati zaštitnu masku pri eventualnom ulasku u školu. Prvoga dana roditelji će preuzeti udžbenike.

**Ostali razredi:** udžbenike preuzimaju prvoga nastavnog dana pa stoga moraju ponijeti školske torbe.

**Mjerenje temperature:** roditelji su dužni svako jutro prije polaska u školu izmjeriti tjelesnu temperaturu svoga djeteta i upisati je u za to predviđenu bilježnicu koju će dijete pokazati učitelju. U slučaju povišene temperature ili pojave simptoma zarazne bolesti, učenik ostaje kod kuće, a roditelj kontaktira obiteljskog liječnika.

**Nošenje maske:** za vrijeme odvijanja nastave učenici ne moraju nositi maske. Iznimka će biti razredi s većim brojem učenika pri izvođenju nastave informatike. Svi učenici-putnici dužni su nositi maske za vrijeme vožnje.

**Prehrana učenika:** za vrijeme velikog odmora učenici neće smjeti napuštati učionice i ostale školske prostore pa roditeljima preporučujemo da pripreme obrok djecu.

**Organizacija nastave:** svi će predmeti i ostale aktivnosti biti organizirani uživo, osim onih u kojima se skupine moraju miješati.

**Roditeljski sastanci:** održavat će se uživo (sukladno propisanim mjerama) ili na daljinu, u dogovoru s razrednicima.

Sve ostale informacije o protokolima ponašanja za vrijeme boravka u školi, djeca će dobiti od svojih razrednika.

Poštovani roditelji, molimo vas za suradnju, potporu, razumijevanje i strpljenje kako bismo svi zajedno osigurali najbolje uvjete za izvođenje odgojno-obrazovnog rada i sigurnosti za naše učenike.

S poštovanjem.

Ravnatelj:  
Željko Modrić, prof.